普京、默克尔、马克龙"开电话会议"商定-

俄、德、法将继续与伊朗做生意

新华社莫斯科5月21日电 俄罗斯克里姆林宫网站21日发表声明说,俄总统普京、德国总理默克尔和法国总统马克龙当天通电话讨论了伊朗局势等问题,表示将继续与伊朗在经贸领域进行互利合作。

声明说,俄德法领导人通话时讨论了伊朗核问题全面协议,

指出保留该协议的重要性,认为 协议是维护国际稳定与安全的关 键因素。俄、德、法三方表示,有 意继续与伊朗在经贸领域进行互 利合作。

声明说,三国领导人还就乌克兰局势进行磋商,一致表示明斯克协议不可替代,是和平解决乌克兰问题的基础。就叙利亚问

题,普京介绍了俄罗斯和土耳其就稳定叙利亚西北部局势、保护民众及反恐方面采取的措施。三国领导人就组建和启动叙利亚宪法委员会进行了讨论,表示继续推动叙利亚危机的政治解决。

伊朗与美国关系近期持续紧 张。今年4月,美国宣布将伊朗伊 斯兰革命卫队列为恐怖组织,伊朗 随后宣布将美国中央司令部及其 驻西亚军队认定为恐怖组织。5 月初,美国宣布向中东部署"亚伯 拉罕·林肯"号航母战斗群、战略轰 炸机和船坞运输舰等以应对"伊朗 威胁"。伊朗国防部长哈塔米5月 15日表示,伊朗国防力量目前处于 最高级别的军事防御状态,已做好 应对各种威胁的准备。



5月20日,英国脱欧党领袖奈杰尔·法拉奇现身纽卡斯尔市中心参加竞选活动,其间惨遭人泼奶昔,后在安全人员护送下离开现场。警方随后逮捕了一名32岁的涉事男子。现场拍摄的视频中传出路人的哄笑声。 (海外网)

新华社伦敦 5 月 21 日 电 英 国首相特雷莎·梅21日说,6月初 将提交英国议会审议投票的《退 出协议法案》中包含"就法案本 身举行确认性公投"的内容,届 时将由议会决定是否以全民公 投方式认可这份与"脱欧"相关 的法律文件。

英国首相府本月早些时候宣布,6月初将《退出协议法案》提交

英国议会审议投票。该法案旨在 通过立法程序,使"脱欧"协议内 容成为英国法律。

特雷莎·梅21日说,已修改此前被议会三次否决的"脱欧"协议,在英国与欧盟临时关税同盟、爱尔兰边界问题所涉及的"备份安排"及保护英国劳工权益等方面增加了新的保障内容,希望《退出协议法案》得以在议会通过。

她表示,修改后的"脱欧"协议内 容将于近期公布。

特雷莎·梅说,如果议员们反对《退出协议法案》,那他们实际上就是在反对"脱欧"。她表示,这是确保英国"脱欧"的最后机会。

英国2016年6月全民公投决定"脱欧"。此后,英国各界一直有人呼吁就"脱欧"条件举行全民公投。英国舆论认为,特雷莎·梅

21日的最新表态实际上是要将 《退出协议法案》与"二次公投"进行"捆绑"。也就是说,要就"脱欧"条件举行全民公投,就必须首先通过这份法案。

英国原定今年3月29日正式 "脱欧",但由于"脱欧"协议连遭 议会否决,"脱欧"进程陷入停滞。目前,英国"脱欧"期限已延长至10月31日。

美在阿拉斯加附近拦截数架俄战略轰炸机

新华社华盛顿 5月21日电北 美防空司令部 21日说,数架俄罗 斯军机 20日在美阿拉斯加州附 近被拦截,军机在整个过程中处 于国际空域。

北美防空司令部发布声明 说,两拨共6架进入美国阿拉斯 加州防空识别区的俄军机20日被4架F-22战机拦截,俄军机包括4架图-95轰炸机和两架苏-35战机。北美防空司令部的E-3预警机在此过程中实施全程监视,军机始终处于国际空域。

俄罗斯国防部 21 日发布声

明说,俄空天军4架图-95MS战略轰炸机在楚科奇海、白令海和鄂霍次克海中立水域以及阿拉斯加西海岸与阿留申群岛北海岸上空进行了巡航飞行,飞行时长超过12小时。美国空军F-22战机在部分阶段对俄军机

讲行伴飞。

俄国防部声明说,俄方飞机 定期在北极地区、大西洋、黑海和 太平洋中立水域上空进行巡航飞 行,所有飞行均严格遵守有关公 共空域的国际使用规则,未侵犯 别国领空。

一遇难者亲属向波音索赔至少2.76亿美元

新华社巴黎5月21日电 因埃 塞俄比亚航空公司一架波音737-8客机(属于737MAX系列)失事 失去亲人的一名法国女士21日在 巴黎表示已对美国波音公司提起 诉讼,要求波音公司赔偿至少 2.76亿美元。

据法国资讯电视台BFMTV报道,法国人娜德热·迪布瓦-赛克斯现居住在美国,她的丈夫、拥有

瑞典和肯尼亚双重国籍的乔纳森·赛克斯在3月10日埃塞航空空难中不幸遇难。

迪布瓦-赛克斯21日在记者会上说,她已于20日在美国芝加哥起诉波音公司,指控波音公司"未能对飞行员进行正确的培训,以使其了解新软件可能带来的危险和风险"。她表示,这次空难完全可以避免,因为去年10月已经

发生过印度尼西亚狮子航空公司 同型号客机空难。

另据法新社报道,埃塞航空空难一名法国遇难者的家属4月初以"过失杀人"罪名向巴黎法院起诉波音公司。

3月10日,埃塞航空一架 波音737-8客机失事,机上157 名乘客和机组人员全部遇 难。这是继去年10月29日印 度尼西亚狮子航空公司同型号客机失事坠海之后,波音737-8客机发生的第二起空难事故。此后,多国停飞737MAX系列飞机。

美国波音公司5月16日发表声明说,已完成737MAX飞机软件更新以及相应的模拟机测试和工程验证飞行,并正在为最终的复飞认证做准备。

俄总统新闻秘书:

普京愿会特朗普 美方啥意思不得知

新华社莫斯科 5 月 21 日 电 俄 罗斯总统新闻秘书佩斯科夫 21 日 说,俄总统普京愿和美国总统特朗 普在二十国集团峰会期间举行会 晤,但俄方目前尚未收到美方的相 关信息。

俄媒体21日援引佩斯科夫的话说,普京与特朗普是否将在日本二十 国集团峰会期间就某些问题进行磋商,俄方目前尚不掌握相关信息。美 方近日就此曾公开表态,但没有就举 行会晤事宜采取实际行动。

佩斯科夫说,如果两国总统举 行会晤,欧洲能源安全问题可能被 涉及。

据报道,特朗普13日在会见匈 牙利总理欧尔班时对媒体表示,他 将与普京在日本二十国集团峰会期 间举行会晤。

今年的二十国集团峰会定于6 月在日本大阪举行。普京5月14日 在俄西南部城市索契会见了来访的 美国国务卿蓬佩奥。双方在会谈中 均表示希望恢复两国关系。

乌克兰总统上任后 "烧第一把火"

签署命令解散议会 罢免高官开始倒计时

新华社基輔 5 月 21 日 电 乌克 兰总统泽连斯基 21 日签署命令解 散最高拉达(议会),并确定 7 月 21 日提前举行新一届议会选举。

据乌总统网站通报,命令说,解散议会是因为执政联盟已不存在。命令同时责成政府确保选举所需的资金及时到位。

当天早些时候,译连斯基与乌 议会领导人及议会党团代表举行了 磋商。泽连斯基表示,议会应该解 散,因为它得到的人民信任"太低"。

在今年4月21日举行的乌克兰 总统选举第二轮投票中,泽连斯基 赢得选举。5月20日,泽连斯基宣 誓就职总统。他在就职演说中表示 将很快解散本届议会,并警告现任 政府高官"最多还有两个月的在岗 时间"。

乌克兰新一届议会选举原定于 10月27日举行。此间有报道分析, 泽连斯基领导的人民公仆党在本届 议会没有议席,而解散议会、提前举 行议会选举将使该党进入议会并在 组阁谈判中掌握主动。

墨西哥军警 遭地方武装袭击

据新华社墨西哥城5月21日 电墨西哥北部科阿韦拉检方21日 表示,该州19日晚发生一起军警联 队和当地武装人员冲突事件,已造成10人死亡。

据科阿韦拉安全部门发布的公告,19日晚,当地军警展开联合行动维护当地安全,路过该州穆斯基斯市一条公路时,遭武装人员袭击。双方发生枪战,现场发现9具武装人员尸体,另有一名警察受伤后不治身亡。

科阿韦拉州地处墨西哥北部, 与美国接壤,2011年起曾因毒枭争 夺地盘而谋杀率激增,近年来情况 有所好转。